



БУДЬТЕ В ТРЕНДЕ! С КОМПАНИЕЙ «МАДДЕ»

Быть в тренде – условие, актуальное для многих современных молодых людей. Это значит, в своем внешнем облике придерживаться модных тенденций и в то же время быть неповторимым и разным каждый день – уметь удивлять! Именно на эту цель работают дизайнеры ювелирной компании «Мадде», непрерывно создавая новые, удивительные коллекции украшений, отвечающие последним веяниям мировой ювелирной моды.

Не так давно в политике производства компания «Мадде» перешла на новую периодичность обновления ассортиментной матрицы – ее формируют раз в три месяца. А это значит, что теперь каждый новый сезон «Мадде» предлагает своим клиентам абсолютно обновленный ассортимент.

К началу сезона осенних продаж «Мадде» подготовила десять совершенно новых прекрасных коллекций, отражающих ключевые тенденции мирового ювелирного дизайна: **Blason** («Герб»), **Grandeur** («Величественность»), **Dreams** («Мечты»), **Charmant** («Чарующий»), **Magique** (Магический), **Delice** («Восхищение»), **Briller** («Блеск»), **Deserte** («Одинокий»), **Eminence**



(«Превосходство»), **Mysteri** («Таинственный»). Все изделия выполнены в серебре 925-й пробы – металл, с которым компания «Мадде» работает давно и знает все его возможности и сильные стороны. В производстве украшений из новых коллекций «Мадде» применялись различные техники родирования: белый и черный родий, матованный родий, 24-каратное золото самого высокого качества. Каждое изделие покрыто двойным слоем в четыре микрона, что обеспечивает долговечность и дополнительную устойчивость к внешним факторам.



Коллекции «Мадде» наглядно подтверждают тот факт, что серебро как металл дает богатые возможности для полета фантазии дизайнеров и воплощения в жизнь самых смелых идей. Украшения из серебра выглядят ярко и современно, отлично сочетаются со вставками из различных видов драгоценных и полудрагоценных камней. В своих новых коллекциях «Мадде» необычайно креативно использует вставки из драгоценных камней (сапфир, рубин, изумруд), полудрагоценных камней (топаз, аметист, гранат, раухтопаз, хризолит), различных видов циркона (черный, белый, желтый), а также из дерева и большого спектра самых лучших поделочных камней. Важно отметить, что в коллекциях премиум и среднего класса используются камни группы наиболее высокого качества – ААА. При этом благодаря такому демократичному и востребованному в современном ювелирном производстве металлу, как серебро, стоимость украшений на выходе получается весьма умеренной и привлекательной для конечного потребителя.



Модные серебряные украшения от компании «Мадде» – просто находка для любого розничного магазина, ведь они востребованы у всех категорий покупателей. Все ювелирные коллекции «Мадде» разнообразны по дизайну, по философии, по технике исполнения изделий. Это значит, что любой покупатель найдет здесь свое, родное и неповторимое украшение, которое будет отражать его характер и настроение, отношение к жизни и любовь к прекрасному.

Яркие трендовые ювелирные коллекции торговой марки «Мадде» можно заказать и приобрести оптом – в офисе компании, и в розницу – в московских ювелирных салонах «GM серебро», «Злата Мода», «Интрига» и других. А также в ювелирных магазинах партнеров компании по всей России!

**Ювелирная компания «Мадде»:
фейерверк новых коллекций
каждый сезон!**



www.tdmadde.ru

125413, Москва, ул. Сенежская, 6а

Тел.: (495) 454-84-25, (495) 988-74-72

Представительство в Краснодарском крае:

ИП Гоменюк И.М.